

О Т Ч Е Т

ЗА ДЕЙНОСТТА НА СДРУЖЕНИЕ „ПРОФЕСИОНАЛНО ОБЕДИНЕНИЕ НА ДЪРЖАВНИТЕ СЛУЖИТЕЛИ”

МИНИСТЕРСТВО НА ПРАВОСЪДИЕТО
Регистрационен индекс и дата
№ 05-2-0667 16.05.2011

ПОДС е създадено през есента на 2004 година от бивши и настоящи държавни служители с подкрепата на британския ноу хау фонд. Обединението е ориентирано към защитата на професионалните интереси на държавните служители и съдействие на правителството за утвърждаване на модерна държавна служба, ориентирана към нуждите на хората. Водени от разбирането, че професионалните обединения са призвани не само да охраняват синдикалните интереси на съсловието, ние насочихме основната си дейност към изследователски, иновативни и приложни проекти. От 2005 г. до 2010 г. са изпълнени пет проекта, както следва:

1. Административна реформа и мотивация за работа на държавните служители, финансиран чрез посолството на Великобритания.
2. Гражданско наблюдение и мониторинг на качеството на административното обслужване в България, финансиран по програма ФАР на ЕС.
3. Анализ на потребностите от обучение и създаване на каталог с програми за обучение, съответстващо на потребностите, изпълнен със собствени ресурси.
4. Създаване и апробация на модел на интердисциплинарен общоуниверситетски учебно-изследователски център за публични политики и управленски стратегии”, финансиран от СУ „Св. Климент Охридски”.
5. Създаване на нов сайт и професионален форум на държавните служители, финансиран със собствени ресурси.

Към ПОДС има обособени две секции - в Министерството на външните работи и в Министерството на финансите.

Основното в дейността на секцията в Министерството на външните работи беше утвърждаване на статута на дипломатическата служба в България.

Основното в дейността на секцията в МФ беше институционализация на секцията и утвърждаването и като партньор на ръководството на министерството. Подробен отчет ще направи Иван Нейчев- председател на секцията.

През 2010 година представител на ПОДС в лицето на г-жа Невяна Кънева е участвала в пет конкурси за главни секретари в централната администрация.

Управителният съвет е заседавал 6 пъти, като основно са разисквани въпроси относно:

- приемане на нови членове;
- организационното състояние и подходи за набиране на нови членове,
- обсъждане и изготвяне на официални становища на ПОДС по системата за заплащане, атестирането и отпуските на държавните служители;
- оказване на правна помощ на служители, получили най-ниска оценка „5” при атестирането и процедури по обжалване на прекратени служебни правоотношения;
- разработване на концепция за нова визия, сайт и информационен бюлетин на държавната администрация.

От 2010 година професионалното обединение има нов офис, находящ се на ул. „Иван Асен II” №1 партер.

В заключение бих искала да изразя благодарност към всички членове на УС- Павел Иванов, на който разработи концепцията за новия ни сайт, на Ольга Чернева, за нейните емоционални становища по проектите на нормативни актове и обръщението към учредителите на ПОДС, на Невяна Амова за грижата и за финансовите приходи и точното събиране и отчитане на членския внос, на Иван Нейчев, за неговия хъс за утвърждаване на организацията ни в МФ, на Юрий Щерк, който макар и от Израел намира време да ни подкрепя.

Освен управителния съвет, активно участваха в организационния ни живот Анета Тушева с професионалното си становище по системата на атестиране и Искрен Иванов по визуализацията на новия сайт и съдържанието му. Благодарности на Невяна Кънева за правния анализ на синдикалната дейност на държавните служители и отдадеността и да съветва уволнените служители за тяхната правилна правна защита, както и за утвърждаване авторитета на нашата организация чрез участието и в конкурсите за главни секретари.

Благодаря на всички, които ни се довериха и станаха наши членове през 2010 година. Сигурна съм, че с общи усилия, отчетът през 2011 година ще е по-дълъг и съдържателен.



Кънева Невяна
хъс УС на ПОДС

ПРОФЕСИОНАЛНО ОБЕДИНЕНИЕ НА ДЪРЖАВНИТЕ СЛУЖИТЕЛИ

**Финансов отчет за приходите и разходите
за 2010 година**

Наличност в каса в брой на 01.01.2010 г.	2.46	
Наличност сметка в лева	617.51	
Наличност в сметка в евро(превърнати в лв)	545.62	
Приходи от лихви легова сметка	0.59	
Приходи от лихви сметка в евро(в лв)	0.47	
Разходи банка за домейн и такса		53.70
Всичко приход	1 166.65	
Всичко разход		53.70

Салдо на 31.12.2010 година: 1 112.95 лв.

В т.ч.

Салдо в брой (каса) – 2.46 лв.

Салдо сметка лева – 546.40 лв.

Салдо в сметка в евро – 564.09 лв. (279.21 евро)

Забележка:

Събраният в края на 2010 г. и в началото на 2011 г. чл. внос в размер на 252 лв. е внесен по сметката на ПОДС на 21.03.2011 и ще намери отражение в отчета на организацията за 2011 година.

Изготвил:

